



“沉船事件让国民哀痛。我因失踪者家属指责夜不能寐。政府在预防和救援方面存在疏漏,为此向国民表示歉意。作为国务总理,理应承担全部责任。”

据报道,韩国总理郑烘原昨日上午召开紧急发布会,表示对韩国“岁月”号沉船事件负责,宣布引咎辞职。

“因家属指责夜不能寐”
承认救援存在问题

韩国总理引咎辞职

总理说承担全部责任

据报道,当地时间27日上午10时,韩国国务总理郑烘原于首尔世宗路政府中央厅舍举行紧急新闻发布会,发布会上就“岁月”号客轮沉没事故发表辞职宣言。郑烘原说,此次沉船事件伤亡惨重,遇难者中还有许多年轻的学生,这让全体国民陷入深深的哀痛中。现在距离事故发生已经过了10余天,部分人员仍然下落不明,自己因失踪者家属的指责而夜不能寐。在此对遇难者表示哀悼,向遇难者家属谢罪,祝愿生还者的伤痛早日痊愈。

郑烘原说,政府在事先预防和事后救援方面存在疏漏,为此向国民表示深深的歉意。自己作为国务总理,理应承担全部责任并辞去现有职务。他说,在事故发生后就想引咎辞职,但是由于救援是首要任务,所以如今才宣布这一决定。

郑烘原并未提及辞职之后是否解散内阁的问题。据报道,韩国总统朴槿惠批准了国务总理郑烘原的辞职请求。

全部核心船员被逮捕

据韩联社报道,27日,韩国沉船搜救工作进入第12天,海上气象条件出现恶化,预计会给搜救工作带来困难。截至目前,事故已造成187人死亡,115人下落不明。

昨日,韩国方面就“岁月”号客轮沉没事件的家属安抚情况及搜救工作召开发布会。韩方称,27日的气象和海洋条件不断恶化,但仍会加大搜救力度。美军潜水专家已经抵达现场指导。

发布会上,韩方就家属安抚情况通报称,目前仍有不少人住院治疗,已在珍岛体育馆投入医疗人员对家属提供帮助和服务,同时也对家属提供心理服务。目前,韩国全国有128个机构及1.6万余人参加志愿服务,家属有292人。韩方称,对此次事故的遗失物品也在加强搜索力度。

同一天,韩国警方又拘捕了2名舵手和驾驶员2名船员。韩联社的消息说,“岁月”号客轮上的15名核心船员至此已全部被拘捕。他们因未能及时协助乘客逃离沉没客轮而面临渎职等指控。

记者视线 总理辞职与知耻文化有关

韩国总理郑烘原辞职的消息一出,立即引发媒体和网友们的热议。

韩国NewOne新闻网评论称,现在国民对政府极不信任,郑烘原的辞职,是政府重拾国民信任的一种做法。而韩国分析人士指出,总理辞职行为与韩国的知耻文化氛围有关。

韩国NewOne新闻网评论称,“岁月”号客轮沉没事故发生后,韩国政府多次更改客轮搭载人数和乘客信息等相关内容,这完全暴露了政府对事故处理工作的不到位。

朴槿惠总统已经表示,政府需要对事故应对能力和初步应急能力等进行反省,现在国民对政府极不信任,今后韩国政府公布数据时要准确。想必郑烘原总理的辞职是愧疚

而为之,也是政府重拾国民信任的一种做法。

韩国独立政治分析人士余长勋(音)评价称,总理辞职一事其实是对总统执行政策的严重打击。而这种行为本身与韩国的知耻文化氛围不无关系。无论是引咎辞职还是自杀谢罪都是抱着深深的负疚感选择了自己的行动。辞职声明或者说是“愧对国民”,或者是“连累总统深感不安”,要不就是“辜负了选民、党员对自己的信任”。

韩国《中部日报》网站转文表示,舆论的监督无孔不入,政界要员比平常人更要注意自己职务和操守,辞职是保全脸面,更是愧对国民,因此主动请辞不是不可为之的举动。

网友评论 辞职也算是一份担责的勇气

崔中元(音):“20年前汉江圣水大桥的一场事故,让总理引咎辞职。20年后因轮船沉没事故,总理又辞职。似乎让人觉得总理的位置也不稳定,在骂声和谴责声中,辞职一举也算是一份担责的勇气。”

“智慧85”:“我很奇怪,出了这么大的事,善后处理还没结束,当总理的人就忙着辞职,这不是在逃避吗?不该是先去追究责任、安抚家



被拘捕的全部航务船员

属,积极协调救援的顺序吗?这是在给骂声下的自己讨一份心安吗?那么这样的人从一开始就不该挑着总理的担子!”

那些辞职的韩国总理

李海瓚(任期2004年6月30日~2006年3月14日) 李海瓚下台的直接原因是3月1日在休假时与一群商人打高尔夫球,当时正是韩国铁路系统工人大罢工的第一天。反对党批评其“不务正业”、“不分轻重缓急”。

韩明淑(任期2006年4月20日~2007年3月7日) 曾有韩国媒体分析称,韩国历史上首位女总理韩明淑辞职很重要的原因是为竞选总统作准备。

郑云灿(任期2009年9月3日~2010年7月29日) 郑云灿

2009年9月出任国务总理后,一直主导设计世宗市的新建设方案。2010年6月地方选举之后,世宗市新方案在国会遭到否决。

郑烘原(任期2013年2月27日~2014年4月27日) 现年69岁,2013年2月27日,郑烘原获朴槿惠正式任命总理。4月17日,郑烘原抵达安置沉没客轮家属的体育馆,慰问等待消息的家属。他被情绪激动的家属围堵起来,甚至遭到家属大声质问,指责救援不力,他还被情绪激动的家属泼水。综合新华社、《法制晚报》等

七国集团宣布将对俄施加新制裁

据新华社电 七国集团昨日达成一致,准备就乌克兰危机对俄罗斯施加新制裁。七国集团在联合声明中称赞基辅当局在处理东部局势时所采取的克制态度,称新制裁是为确保乌克兰下月总统选举安全进行,同时增加俄罗斯为自身行动所付出的代价。

七国集团说,一旦莫斯科采取更加有进攻性的行动,其主要经济领域的一些方面也会被划入制裁范围内。奥巴马暗示,目前制裁尚不涉及俄罗斯经济中矿业、能源、金融等关键领域。白宫说,美国对俄罗斯的制裁最早可能于28日出台。

乌称俄战机24小时内“七度闯入乌克兰领空”

乌克兰总理阿尔谢尼·亚采纽克昨日称,俄罗斯战机在过去24小时内“七度闯入乌克兰领空”,唯一目的就是“挑衅乌方以发动战争”。乌代理国防部长哈伊洛·科瓦利称,如果俄罗斯部队“假借维和之名进入乌克兰”,乌方将发起“战斗行动”。俄方已对上述指控予以否认。

亚采纽克26日在意大利首都与意大利总理马泰奥·伦齐会面后,出席记者会。他告诉媒体记者称,过去24小时来,俄罗斯战机“七度闯入乌克兰领空”,“唯一目的就是要挑衅乌克兰,以发动战争”。亚采纽克呼吁俄罗斯撤走邻近乌克兰边界的安全部队。乌代理国防部长哈伊洛·科瓦利26日警告,如果俄罗斯军队“打着维和旗号进入乌克兰”,乌方将断然还击,“如果他们入境,迎接他们的将是乌克兰的战斗行动。”

美国国防部官员25日向媒体记者通报“俄罗斯战机闯入乌克兰领空”一事,俄方予以反驳。俄罗斯国防部26日说:“俄罗斯领空监控系统没有记录到有关俄罗斯与周边国家领空边界被侵犯的状况,包括乌克兰。”据新华社电

<p>河南大学 眼科中心 普瑞眼科医院 Henan University Department Of Ophthalmology Center Bright Eye Hospital</p> <p>诊疗科目</p> <p>宇航飞秒激光治近视 白内障专科 儿童眼病专科 眼底病专科 青光眼专科 角膜病专科 眼外伤专科</p> <p>(豫)医广【2013】第06-19-296号</p> <p>0371-60195888 www.p0371.com 医院地址:郑州市东明路与纬四路交汇处</p>	<p>金水植得口腔门诊部</p> <p>诊疗科目</p> <p>口腔科</p> <p>(豫)医广【2013】第07-24-356号</p> <p>电话:400-0371-133 植得口腔地址:郑州市纬五路花园路交汇处东北角金融广场</p>	<p>郑州艾格眼科医院</p> <p>诊疗科目:</p> <p>内科门诊 临床免疫 眼科 血清学专业 麻醉科 超声诊断专业 临床体液 心电诊断专业 血液专业 中医眼科专业 临床化学检验专业</p> <p>(豫)医广【2013】第10-30-489号</p> <p>电话:0371-60100601 地址:郑州市商城路20号</p>	<p>郑州圣玛妇产医院</p> <p>诊疗科目</p> <p>妇产科 妇女保健科 儿科门诊等</p> <p>(豫)医广【2013】第01-07-012号</p> <p>地址:郑州市农业路3号 联系电话:0371-66903333</p>
---	---	---	--